
1ο Δημοτικό Σχολείο  Χαϊδαρίου 

 ΑΓΙΑΣΜΟΣ 13/09/2021 

 

 Αγαπητοί γονείς, 

Ο αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα πραγματοποιηθεί στις 
08:30 π.μ και τα παιδιά θα αποχωρήσουν στις 09.30 π.μ      . 

Οι μαθητές /τριες θα προσέλθουν στις 08:15 π.μ. και θα κατευθυνθούν στις τάξεις 

τους με τους δασκάλους τους, εκτός από την Α΄ τάξη που θα παραμείνει στο 

προαύλιο με ΕΝΑΝ συνοδό μέχρι να τους ανακοινωθεί ο χωρισμός των τμημάτων  

Σύμφωνα με την εγκύκλιο για την λειτουργία των δημοτικών, η διενέργεια 

αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες 

όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του μέτρου, 

τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. Η είσοδος των 

μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση 

βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος κατά την προσέλευση στις εισόδους του 

σχολείου. 

 

 Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, 

προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την 

προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας 

κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται 

έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο 

δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο. 

 

Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας (υφασμάτινης ή απλής 

χειρουργικής) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους 

εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των 

σχολικών μονάδων. 

Τα βιβλία θα δοθούν στους μαθητές/τριες την  Τρίτη 14/09/2021 στη διάρκεια του 
ωρολογίου προγράμματος. 

                                                                                    Από τη  Διεύθυνση του σχολείου 

https://blogs.sch.gr/11dimperist/files/2020/09/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%BB%CE%AE%CF%88%CE%B7%CF%822.jpg


 

 

                                        

 


